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Is social media toxic
for you too?
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Impact of Social Media on Real-life Interactions
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Digital Detox

Why is it so hard to grow on Instagram?
Have any of you succeeded?

SOCIAL MEDIA TRENDS
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Frequency of Checking Social Media
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Problematic Content Features on Social Media

Algorithms Privacy Concern€cho Chambers Misinformation

Suggested Solutions for Social Media Problems
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Is twitter a good platform to sell fisical

products?

Reasons for Switching Between Platforms
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Content Types Users Find Frustrating

Clickbaitow-Quality Pelsinformation  Ads Repetitive Content
User Opinions on Verified Accounts

Do you think Uber Eats pays the
restaurants well?
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User Opinion on Service Integration

Like

Dislike

Neutral

Opinions on Content Recommendations

Necessary Unnecessary Indifferent

Perceived Role of Social Media

News Sourd@ublic Debate Forubntertainment

Networking

Helpful Intrusive Neutral

User Trust in Social Media Platforms
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Low



